
ΘΕΜΑ 2 

Η γραφική παράσταση μιας πολυωνυμικής συνάρτησης f ∶ ℝ → ℝ, διέρχεται από τα σημεία 

Α(2 , 2), Β(−2 , 2) και Γ(0 , −2). Έστω επίσης η συνάρτηση g∶ ℝ → ℝ με g(x) = |x|.   

α) Να βρείτε τις τιμές f(2),  f(−2) και f(0).                                                                   (Μονάδες 8) 

β) Να βρείτε τις τιμές ( gof )(2), ( gof )(−2) και ( gof )(0).                                      (Μονάδες 8) 

γ) Η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  φαίνεται παρακάτω. Να σχεδιάσετε τη γραφική 

παράσταση της συνάρτησης  gof.                                                                               (Μονάδες 9) 

 

 


